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Sehr geehrte Damen und Herren,

liebe Freundinnen und Freunde der CDU,

eine der wichtigsten Aufgaben der politischen Parteien ist die Nominierung von Kandidaten für öffentliche Ämter und Mandate. Damit leisten die Parteien und ihre Mitglieder einen wichtigen Beitrag für unsere Demokratie.

Am 9. Mai 2010 findet in Nordrhein-Westfalen die Landtagswahl statt. Nach dem Ergebnis der Bundestagswahl ist klar: Die deutsche Sozialdemokratie lässt alle Hemmungen fallen und wird bei jeder sich bietenden Gelegenheit gemeinsame Sache mit der Linkspartei machen. 20 Jahre nach dem Fall der Mauer und dem Ende von Stacheldraht und Schießbefehl ist dies eine unvorstellbare Geschichtsvergessenheit, der wir entschieden entgegentreten müssen. 

Der Landtagswahl am 9. Mai kommt von daher besondere Bedeutung zu, da auch die schwarz-gelbe Mehrheit im Bundesrat vom Ausgang dieser Wahl abhängt. 

Zur Vorbereitung der Landtagswahl findet am 26. November 2009 die Wahlkreismitglieder-versammlung statt, zu der Sie eine Einladung erhalten haben. Dort werden wir zwischen den zur Wahl

stehenden Kandidaten 

Bernhard Tenhumberg aus Vreden
und

Thomas Vortkamp aus Ahaus

entscheiden können, wen wir als Landtagskandidat für den Altkreis Ahaus nominieren. Bitte nutzen Sie ihr gutes Recht als Mitglied und nehmen Sie an dieser wichtigen Versammlung teil. Bestimmen Sie mit!

Der CDU-Gemeindeverband wird am 26. November einen kostenlosen Bustransfer (Firma Boonk) nach Stadtlohn anbieten. Die Abfahrtszeiten sind wie folgt. 

18.00 Uhr: Nienborg, Parkplatz Landesmusikakademie

18.10 Uhr: Heek, Marktplatz

18.20 Uhr: Ahle, Landgasthaus Hovestadt
Die Rückfahrt erfolgt 15 Minuten nach Veranstaltungsschluss. Eine Anmeldung ist nicht erforderlich. 

Mit freundlichen Grüßen
gez. Markus Jasper

